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Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento 

Senador Dirceu Cardoso, localizado na Avenida Deputado Luiz Fernando Linhares, 

131, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Miracema, a de número sessenta e nove da atual legislatura, com a 

presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Jocimar Vaz Freire, Carlos Magno 

da Silva Peres, Allan Maurício Linhares de Carvalho, Higor Matheus Miguel 

Ribeiro, Leandro Pinheiro da Costa, Leonardo da Rocha Gripa, Marcus Felipe 

Mercante Linhares e Walter Ribeiro dos Santos, sob a presidência do primeiro. 

Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo 

Fernandes, solicitou ao Vereador Jocimar Vaz Freire, que na oportunidade 

ocupava a cadeira do 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos 

Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Jorge 

Oneide da Silva e Fabrício de Sá Xavier. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente 

solicitou ao Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares, que fizesse a leitura do 

seguinte texto bíblico: Salmos 14. Continuando, o Vereador Presidente esclareceu 

que esta Sessão Ordinária está substituindo a Sessão que deveria ocorrer no dia 

22 de dezembro de 2025. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 01 de 

dezembro de 2025. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Convite da 

Escola Municipal Professora Solange Coutinho Moreira para a Cantada de Natal 

que será realizada no dia 05/12, às 18h30min. A seguir o Sr. Presidente passou ao 

tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os 

seguintes: 01) Vereador Allan Maurício Linhares de Carvalho, em conjunto com o 

Vereador Jocimar Vaz Freire - À Associação de Estudantes Universitários de 

Miracema - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa 

Legislativa a prestação de contas da referida Associação, dos últimos três anos, 

bem como uma cópia de toda a documentação jurídica e do Estatuto atualizado. 

Solicitamos, ainda, que seja informado quais os valores cobrados nas 

mensalidades dos alunos que viajam para Santo Antônio de Pádua e para 

Itaperuna, qual o número de associados ativos, quantos alunos estão isentos, o 
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que a Prefeitura custeia na referida Associação, se existe algum contrato entre a 

Associação e a Prefeitura e qual foi o último ano em que foi feita a eleição. 

Deferido. 02) Vereador Allan Maurício Linhares de Carvalho - À Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente - À Secretaria Municipal de Governo - À Prefeita 

Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja 

intensificada a fiscalização sobre os animais amarrados, mal tratados e 

abandonados no entorno do Ribeirão Santo Antônio. Deferido. 03) Vereador Walter 

Ribeiro dos Santos - À ENEL - Solicitação no sentido de que seja enviado um 

profissional para avaliar o transformador que está instalado na Escola Álvaro da 

Fonseca Lontra, no Município de Miracema, tendo em vista que a referida Escola 

vem sofrendo com várias quedas de energia, o que vem interferindo em seu 

funcionamento. Aprovado. 04) Vereador Jocimar Vaz Freire - Ao DEMUTRAN - 

Solicitação no sentido de que seja realizada uma revitalização na pintura das 

calçadas (meio fio), dos quebra-molas e das faixas de pedestres do Município de 

Miracema, tendo em vista que estamos nos aproximando das festividades do final 

de ano e a cidade receberá um grande número de visitantes. Deferido. 05) 

Vereador Hugo Fernandes - Ao DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que envide 

esforços a fim de que seja dada uma total atenção na sinalização de trânsito perto 

do Frigorífico de Miracema, inclusive com a instalação de uma lombada elevada. 

06) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Defesa Civil e 

Segurança Pública - Solicitação no sentido de que seja realizada uma grande 

campanha de conscientização sobre os prejuízos da soltura de fogos com 

estampidos. Continuando, o Vereador Hugo Fernandes disse que lamenta o 

péssimo serviço que a Empresa Águas do Rio realiza quando faz a abertura de um 

buraco no Município, pois é lamentável a Empresa abrir um buraco e não ter a 

competência de fechar depois. Acrescentou que já cobrou um serviço melhor da 

empresa. O Vereador Jocimar Vaz Freire disse que a UERJ abriu um processo 

seletivo para a ocupação de algumas vagas, sendo que a inscrição está sendo 

feita no Centro de Cidadania Bia Tancredi. Agradecendo a presença de todos o Sr. 

Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no 

dia 04/12/2025, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão 
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Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, 

lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala 

das Sessões, 02 de dezembro de 2025. 
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